CONFIGURACION BASE COMUN

Determine el voltaje VCBy la corriente IB del circuito

B=60 Aplicando la ley de voltajes de Kirchhoff para el cto de salida

tenemos:
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Como IE = IC
i Y como ya tengo el valor de I de la ecuacion
anterior

Paso#1 —Veg +IgRc — Ve =0

Aplicando la ley de Kirchhoff de voltajes en el cto.
(Malla Base-Emisor) De entrada tenemos que: De esta ecuacion despejo el voltaje Vg
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s+ Vg + Vos Ve = Vee — IgRc

(Vg + IR, +Vy =0)—1 Vep = 10 — (2.75mA) (2.4KQ)
De esta ecuacion despejo I VCB = 3.4V
_ 4-07 I = Ie 2.75mA
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I; = 2.75mA Iz = 45.33uA
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